РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БУИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ СТАРОСТУДЕНЕЦКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БУА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ИСКЕ СУЫКСУ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ КАРАР

07.09.2021 № 3-26

О внесении изменений в Положение о Старостуденецком сельском исполнительном комитете Буинского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральными Законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 30.04.2021 N 116-ФЗ от «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Совет Старостуденецкого сельского поселения Буинского муниципального района

РЕШИЛ:

- 1. В Положение о Старостуденецком сельском исполнительном комитете Буинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Старостуденецкого сельского поселения Буинского муниципального района РТ от 22.12.2011 N 1-17 (в редакции решения от 21.05.2020 № 84-2) (далее Положение) внести следующие изменения и дополнения:
 - 1.1. Раздел 10:

подпункт 9 пункта 1 изменить и изложить в следующей редакции:

- «9) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;».
- 2. Настоящее решение вступает в законную силу со дня официального опубликования и подлежит размещению на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru/), а также на Портале муниципальных образований Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (http://buinsk.tatarstan.ru).
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Заместитель главы Старостуденецкого сельского поселения Буинского муниципального района РТ